



分享故事：我不笨，因為我努力！



有兩個小學生為了打羽毛球把學校禮堂的一百多張長凳搬開，打完球後再歸位，同學都笑他們笨，後來他們卻成了羽毛球國手。其實，不怕麻煩才可以實現夢想。

有一個大型才藝比賽，主辦單位打破多年慣例，賽前先發紀念品給小朋友，有人說：「主辦單位有點笨，大家領完紀念品後閉幕典禮時就會很冷清。」結果閉幕時場面非常熱鬧。其實，尊重可以獲得支持。

有一個人帶女朋友去看電影，路不熟，到了戲院時電影已散場。去吃飯時忘了帶皮夾，只得對女朋友說：「能不能借我一點錢？」到女友府上拜訪時遲到了半個多小時，原來摩托車沒油了，他竟然氣喘如牛的推著摩托車趕來。最後，她還是嫁給了這位傻小子！其實，真心可以換真情。

有一個人早上出門，後面車子煞車不及撞上來，對方急忙下車向他賠罪，他想：「一點小擦撞，大家都在趕時間，人沒事就好！」回家後，發現保險桿已經搖搖欲墜。朋友說：「你真笨，應該抄下他的車號！」他說：「事情過去就算了。」過幾天，他接到保險公司的理賠通知，原來對方早已記下他的車號。其實，不計較可以得到公平對待。

從小聽到的故事「龜兔賽跑」，總是以為現實生活絕對不會有人像兔子般因為貪睡而輸給烏龜，長大後漸漸發現「其實有成就的人，不是靠能力而是靠努力」。有些人的成就是你的十倍、百倍、千倍、萬倍，但是他的能力卻不一定是你的十倍、百倍、千倍、萬倍，不是他比你聰明，而是他笨笨的、去做一些你所不願去做的事。

※省思：在人生中，聰明的人常常在最後變笨了，而笨的人卻常常在最後變聰明了。遇到寒冷酷熱，聰明的人逃開了，笨的人卻傻傻的去親身嘗試，因而意外地在寒冷酷熱中成長，因為笨的人都知道：「努力不一定會成功，但成功卻永遠需要努力。」

本週聯絡事項：

1. 提醒尚未繳交校外教學回條的同學請於下週繳交。
2. 【訊息轉知】新北市中小學寒假育樂營報名開跑囉！680班以上課程，17,000以上名額，歡迎大家踴躍報名。
日期：12/15(三)中午12點開始。報名網站：
<https://camp.ntpc.edu.tw/>
3. 提醒同學們丟棄垃圾務必分類，並保持座位及書包內的整潔。
4. 下週12/21(二)12:30將進行英語學習扶助施測，請參加的10位同學務必加緊複習，將基本的英文單字背熟。
5. 提醒同學們務必準時完成均一作業，請多利用班級平板做題目，約10-15分鐘即可完成。
6. 請同學於假日多多複習功課，期末考即將到來囉！（1/11及1/12）

親師小語：

★製作繽紛聖誕樹活動已完成，將於下週二發回給各位同學。

◎勵志小語分享：

- (1)稻穗結得越飽滿，越會往下垂，一個人越有成就，就要越有謙沖的胸襟。
- (2)你把周圍的人看作魔鬼，你就生活在地獄；你把周圍的人看作天使，你就生活在天堂。

雅菁老師 110.12.17



家長簽名：